

В ПАМЯТЬ О МОЁМ ДЕДЕ

Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю края, страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. И это память передается из поколения в поколение и не дает померкнуть далеким дням и событиям.

Для обучающихся 10 класса Моркинской СОШ №1 состоялась презентация сборника В.В.Михайлова «В память о моём деде». Валерий Викторович – литератор, краевед, патриот, историк, исследователь старинных мариийских традиций, заведующий Домом-музеем Н.С.Мухина д.Олыкъял.

Автор рассказал о том, как создавалась эта книга, что сборник является живым описанием событий, увиденных и пережитых в суровые дни испытаний фронтовиками-моркинцами, которые стояли насмерть, защищая нашу Родину. В книге использованы архивные материалы Министерства обороны СССР.



Ребята внимательно слушали рассказ и были заинтересованы его творчеством. Изъявили желание прийти в библиотеку, чтобы прочитать его сборник.

Директор Моркинского районного музея Марина Александрова рассказала много интересного о жизни и творчестве Валерия Викторовича.

Поздравительными словами выступили корреспондент газеты «Моркинская земля» Ираида Полатова, заведующая методико-библиографическим отделом Моркинской ЦБС Алевтина Павлова, учитель высшей категории, лауреат республиканского конкурса «Учитель года» Ким Иванов, активная участница клуба

«Моркинский родник» Галина Кузьмина, майор МВД в отставке Валерий Полатов. Работники Центральной библиотеки спели красивую песню «Морко кундемем».

Присутствующие задавали множество вопросов. Их интересовало, как часто рождаются произведения: статьи, очерки, юморески, рассказы и повести, как это происходит, когда написал первую статью (2019г.), где печатаются и будут ли новые печатные издания.

Удивление и восторг, желание дальше заниматься творчеством возникло само собой.

Моркинский край богат писателями и поэтами, композиторами и художниками, педагогами и врачами, работниками культуры, сельского хозяйства. Каждый житель вносит свою лепту в историю родного края, и любой из нас должен знать и помнить об этом. Знать историю родного края, о людях, живших и живущих в нем.

**Ираида КУДРЯШОВА,
библиограф**